
日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 1780 － 325

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝

① 651 × 497

② 230 × 68

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１本520円のジュースがあります。1日に48本売れました。このジュースの

売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数

にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 1780 － 325

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝

① 651 × 497

② 230 × 68

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１本520円のジュースがあります。1日に48本売れました。このジュースの

売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数

にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

350000

350000700 500

1800 300 1500

1500

およそ25000円

500×50＝25000

14000

200 70 14000


	スライド 23
	スライド 24

